

经济新闻 | 综合

“第三届中原国际金融论坛”在郑举行 构建国际化金融体系 助力本土企业

本报讯 11月21日,第三届中原国际金融论坛在郑州举行。围绕“一带一路”背景下的国际金融合作展望等热点话题,国内外10多位金融、经济专家学者与我省相关部门负责人展开交流互动,分析经济发展趋势,碰撞智慧火花,共话中原未来。

本次论坛由河南大学、人民日报社河南分社主办。论坛以贯彻落实十八届五中全会精神为指导,以“一带一路”背景下的国际金融合作展望为主题,围绕金融市场创新与展望、互联网金融、中原与中亚的国际投资合作以及“一带一路”战略背景下的河南发展新机遇等话题展开深度研讨和前瞻。自2013年6月“第一届中原国际金融论坛”召开,该论坛已成为河南金融业内一年一度重要的学术交流活动,被业界亲切地誉为“豫版陆家嘴论坛”。

金融是现代经济的核心。作为中原城市群的中心,郑州国际化金融体系的构建,对促进中

部崛起,深化东中西部合作与发展、助力中国企业走出去具有重要作用。目前,河南省正在全力将郑东新区打造成为国家区域性中心城市和国际化区域金融中心,并努力将郑州市建设成为国际化都市。

中国社会科学院经济学部主任、原副院长,国家金融与发展实验室理事长,中国金融学会副会长李扬发表《关于金融服务实体经济的几个问题》主题演讲;国务院特殊津贴专家,中国人民银行郑州中心支行党委书记、行长徐诺金发表《互联网金融的发展趋势和影响》主题演讲;中原发展研究院院长、河南大学国际金融研究院院长耿明斋发表《“一带一路”战略背景下的河南发展新机遇》演讲。

“中原资本市场机遇和中亚投资合作”对话活动中,多位专家学者围绕中原未来资本市场新机遇、“一带一路”战略背景下中亚投资为中原带来的合作机

会等话题进行深入探讨交流。大家认为,郑州是丝绸之路经济带重要的交通枢纽和商业中心,未来应与“一带一路”沿线城市进一步加强经济合作,尤其要加快构建国际化金融体系,助力更多本土企业“走出去”。

论坛结束后,资本市场实战专家,投行机构与拟上市新三板、四板企业负责人60多人转换场地,举办了题为“资本市场新领袖沙龙”的专场活动。活动主题围绕拟上市企业路演、项目对接、咨询开展,进一步将论坛的主题落实到了实处。

业内人士认为,此次金融论坛促进新形势下我国金融业改革创新与高校发展,加快中原经济区金融中心的建设步伐,为中原金融业的未来发展提供前瞻性的思想和可能的途径。论坛产生的观点将为河南建设具有国际影响力的区域金融中心提供了理论支持和决策参考。

郑州晚报记者 徐刚领

第二届中国诚信日开幕 共论“互联网+”时代信用体系建设

本报讯 11月22日,由10家民间机构共同倡导并联合举办的“‘互联网+’时代信用体系建设”高峰论坛,在郑州拉开帷幕。

近年来,随着中国经济的高速发展,社会信用缺失所暴露的问题也越来越严重。据商务部的信息透露,仅中国企业每年因信用缺失而导致的直接和间接的经济损失高达5855亿元人民币,相当于中国年财政收入的37%。

为在社会形成一种良好的诚信氛围,2010年以来,河南民间人士刘共发在郑州大力宣传诚信,并发起11·22河南诚信日。

5年以来,随着诚信宣传的逐步深化,中国信用体系建设在河南取得丰硕的成果,并且全国各地的专家学者都积极参与进来。2014年,河南诚信日上升为“11·22”中国诚信日。

据悉,开幕式当日,来自豫、陕、内蒙古等地数百名专家学者,围绕“互联网+”时代信用体系建设这一主题,就中原经济区建设与信用建设之间的关系、中国企业诚信缺失与过剩现象研究等议题,进行深入的探讨。

郑州晚报记者 赵柳影

《中原经济区金融竞争力报告》发布

郑洛宛金融竞争力位列我省前三

本报讯 昨日,从河南大学中原发展研究院了解到,由该院联合郑州大学金融研究中心联合编制的2015版《中原经济区金融竞争力报告》已正式发布。该《报告》不仅对中原经济区整体金融状况摸了家底,还对我省18个省辖市的金融竞争力排出座次。《报告》从金融生态、金融规模及金融效率等指标切入对全省金融竞争力进行分析评价,并梳理这三大板块数据,出炉18个省辖市金融竞争力排名,

其中,郑州、洛阳、南阳分列金融综合竞争力前三名。

《报告》显示,“十二五”期间,我省金融总体发展势头良好,金融业运行总体平稳,金融服务水平不断提高,融资多元化发展,融资结构明显改善,金融对经济的支持力度不断增强。一个突出的现象是,近年来,郑州金融业发展迅猛,金融生态竞争力、金融规模竞争力等重点指标均位居全省18个省辖市第一名,且处于绝对优势地位。郑州

遥遥领先的金融竞争力不仅促进了当地经济高速发展,也带动了全省经济发展。

据悉,《中原经济区金融竞争力报告》项目于2014年初正式启动,每年系列出版。按照计划,除每年发布《中原经济区金融竞争力报告》外,该研究院还将陆续推出系列发展报告,包括城镇化发展报告、文化产业发展报告、郑州航空港实验区发展报告等。

郑州晚报记者 徐刚领

80多个国家的5万多种商品可线下买 河南最大的保税店昨日开业

本报讯 11月22日上午,在管城回族区金岱产业集聚区云时代广场,保税国际进口商品直购中心开业暨云达车酷购车节启动仪式隆重举行。

保税国际总经理宋铭杰介绍:“保税国际总店文治路店是河南最大的保税店,全店总面积达6800平方米,可以供应来自80多个国家3000多个品牌的5万多种商品,并且提供全民比价、买贵补差、假一赔十服务。”

另外,园区内的云达车酷汽车交易平台,在行业内率先

推行“互联网+汽车”的销售模式,有效降低经销商运营成本,将汇聚100个汽车品牌馆,1200款主流车型。

自2015年以来,金岱产业集聚区积极探索“互联网+”的创新发展模式。据不完全统计,截至8月底,园区内共有电子商务企业37家,注册资本3.2亿元,共计2966户电商平台商家,就业人数达到2987人,占园区现有总就业人数的5%,实现131.9亿元交易额。

郑州晚报记者 冉红政 徐智慧

都市健康 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

老花镜来电领取

“超级”老花镜领取活动火爆开启,报名热线:400-678-3906

清晰:树脂镜片,视物清晰自然
保护:延缓老花度数上升,保护眼睛
耐磨:镜片特殊处理,耐划伤
舒适:长时间佩戴眼睛不酸不胀,头不晕不痛
轻盈:仅为传统老花镜的1/3重量,几乎意识不到它的存在。

即日起,厂家特别推出大型爱心送镜活动,凡是正在佩戴普通老花镜的人,眼部问题需要及时调理的人,身体健康原因引起视力下降的人,佩戴普通老花镜引起不适的人,现在拨打400-678-3906,加入会员,即可领取价值398元的“超级”老花镜一副。前50名打进电话的老年朋友,还可以免费获得价值600元眼部保健礼包。因名额有限,本次活动优先向60岁以上的老年人发放!数量有限,先到先得!(为保证发放效果,请需要的中老年读者自行拨打电话领取,不接受重复领取或代领)

领取热线 400-678-3906

药王传人告诫——糖尿病千万不要乱吃药

首次揭秘糖尿病患者长寿之谜

几乎每个糖尿病人都知道,乱吃降糖药,只会药越吃越多,血糖越来越高,而且伤肝伤肾,出现手脚麻木、视物模糊、动脉硬化、瘙痒、坏疽等并发症,甚至致残、致死!

著名中医专家、药王孙思邈36代传人孙杏林教授指出:降糖、稳糖治不了糖尿病及并发症,化解血糖、转化血糖才是唯一出路!他将祖传医术写成《巧喝茶:妙治糖尿病》一书,由中国国际人文出版社出版发行,通过喝茶化痰治疗糖尿病,几乎治一个好一个。

《巧喝茶:妙治糖尿病》一书,在北京、上海、广州等地引起了广大糖友的热烈追捧,糖尿病患者只要读完这本书,掌握了化痰疗法,就能告别降糖药、胰岛素,真正驯服糖尿病,摆脱全身并发症!

通知:免费领取《巧喝茶妙治糖尿病》
鉴于《巧喝茶妙治糖尿病》一书在北京、上海、广州等地发行后,反响十分强烈,我省特地购进2000册,面向广大糖尿病患者发放。特别提醒:本书价值18元,这次活动属于公益宣传,不收任何费用,数量有限勿失良机!

免费领取电话:400-8833-132

都市健康 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

糖尿病患者的福音——《如何战胜糖尿病》免费送

糖尿病患者天天依赖降糖药维持血糖,虽治标却不治本,药物的长期依赖导致身体出现气血亏损,身体免疫力塌陷,那么到底有没有“科学”的治疗方法呢?

《如何战胜糖尿病》书中汇集国内治疗糖尿病第一人杨文水52年治疗糖尿病国医心血,该书解开“糖尿病”发病根源,根据广大患者的康复经验编写。带你了解最新前沿的糖尿病知识,以及科学的康复方法,带你轻松摆脱困扰多年的并发症。

目前,已有众多患者从书中受益,血糖的平稳和并发症的逐渐消除使国内越来越多的患者为杨文水教授树立良好的群众口碑。

现为让糖尿病患者早日摆脱疾病,科普糖尿病知识,免费送书活动全国实行,如果你有糖尿病,可以拨打4009-940-120,就可以得到《如何战胜糖尿病》,免费送到家,每日只限前120名打进电话的患者,不收取任何费用,限时限量,望广大患者互相转告。

教你轻松治疗骨关节病

免费领取2015最畅销医学科普书籍,免费送书

筋酸痛怎么办——名医教你治骨病! 免费教您100天治好关节骨病的好方法,让您免受痛苦折磨,并且节省大量医药费。

现在就拨打免费领书电话400-600-8897,您就可以免费领取一本骨病科普书,它是两代诺贝尔医学奖得主历经60年的研究结晶,书中详细讲述了颈椎病、膝关节病、骨质增生、等各类骨病的发病原因和防治方法,与传统的“推拿按摩贴膏药、中药西药手术刀”相比,既有效、又省钱!一看就懂,一用就受益!

书中对这种神奇方法进行详细讲解,配以丰富的图解和治疗案例,通俗易懂,只需抽出半天时间阅读,就能轻松理解并掌握!

不用再忍受苦不堪言的疼痛酸麻,不必再没完没了地吃药治疗,不会再行动不能自理拖累家人,更不需要再大把大把地往医院扔钱,您只要按书中的指导方法坚持下去,无论是哪一种骨病,无论病情多严重,痛苦都会一天减轻,直到完全康复,拥有让他人羡慕的好身板!

书中重点介绍的专家是美国科学家韦勒教授,1954年,他的诺贝尔奖成果让小儿麻痹症逐渐在世界上消失,50年后,他的研究结论又向世界宣布,人类完全有能力告别关节骨病,并对其“终身免疫”!

即日起,为答谢本报订户,免费赠送书2000本。如果你打通电话,你马上会发现,一切都是免费的!真实的!不用花钱购买,也不用承担任何税费和物流费,免费送到家。如果您或您的家人患有骨关节病,赶快拨打电话领取,每户仅限一本!

免费领取热线:400-600-8897